



年底冲刺 郑东从严治理交通秩序

本报讯 为切实加强郑东新区交通秩序管理,为群众创造平安、畅通、和谐的道路交通环境,郑东新区强化执法力量,在解决问题上狠下功夫,开展道路交通秩序综合治理工作。

在治理期间,各单位多头并举,主动作为,强化道路交通秩序治理措施的落实。祭城路街道办事处开展共享单车专项整治行动。办事处以居民文明停放意识为工作导向,坚持“平和、理性、文明、规范”执法,强化人员管理责任制,采取定标准、定路段、定责任、定时间的工作方式加强非机动车停放秩序管理。博学路办事处开展共享单车整治志愿服务行动。通过定岗执勤及时疏导交通拥堵,并对闯红灯、逆行、车辆乱停放等各类不文明行为加强教育引导,以实际行动践行“奉献、友爱、互助、进步”

的志愿者精神,真正实现“车不越线、人不乱穿、各行其道、秩序井然”的目标,为文明郑州增色。金光路办事处严格落实市容市貌综合整治工作。对郑开大道高速出入口、郑汴物流通道发现的问题及时整理,以问题为导向,整改落实,切实提升辖区道路环境水平。白沙镇重点对敬业路进行集中严管治理。联合交警六大队开展道路交通秩序治理,用宣传、劝导、行政处罚等方式,有效治理并控制不文明现象。区建设环保局开展交通秩序乱点巡查工作。联合执法六大队对郑大一附院、中州大道连霍高速交叉口等9个交通秩序乱点进行抽查,重点对郑大一附院、中州大道连霍高速交叉口进行非法营运查处,严查出租车未按规定使用计价器、非法加装计价器、拒载、甩客、客车违规上下客等交通违法行为。



郑东新区通过严厉打击非法营运,注重对交通安全宣传教育、法律法规的普及,打击了非法营运,净化了全区客运市场环境,进一步提高了群众的交通安全意识和遵纪守法的

自觉性,保障群众的出行安全,营造了安全出行、文明出行、礼让出行的良好氛围。

记者 王明阳
通讯员 李盼 戚雨荷 文/图

持续发力,交通秩序整治不松懈

如意湖办事处 文明交通 从我做起

本报讯 随着全国文明城市创建工作的全面开展,为进一步提升广大市民的文明交通意识,动员社会各界人士共同参与文明城市共建、文明交通共治的行列中,12月3日,如意湖办事处开展“文明交通”志愿服务活动。

志愿者们分布在辖区各主要道路路口,协助交警疏导交通,通过手势指引、言语劝阻等方式,对过往行人及非机动车的不文明行为进行耐心劝导和纠正。志愿者们的示范行动和礼貌服务得到了过往行人的配合和称赞。在志愿者的引导下,非机动车、行人各行其道,道路交通有序畅通。



每一次志愿服务活动的开展,都切实提升了辖区市民的道德素质和社会文明程度。办事处将继续扎实开展文明交通志愿活动,让城市家园更文明有序,生活氛围更和谐美好。记者 王明阳
通讯员 孙法杰 文/图

祭城路街道办事处 开展机动车专项整治

本报讯 为进一步规范辖区停车秩序,提升城市文明形象,近日,祭城路街道办事处组织开展机动车专项整治行动。

在整治过程中,办事处实行定人、定岗、定责,不间断对责任区域进行巡查,巩固整治成果。安排城管队员在上下班时间段,通过步行巡查方式,随时留意责任路段的空闲停车泊位,及时将违停车辆引导至规定的泊位内停放。同时,对一些临时停靠的车主,队员们劝导其在不影响其他车辆、行人通行的情况下,启动双跳灯,示意临时停放。对沿街路段已违章停放的机动车逐一张贴“违法停车告知书”,告知广大车主自觉遵守交通



规则,共同营造良好的通行环境。此次行动共张贴“违法停车告知书”120余份,劝导机动车车主200余人次。记者 王明阳 通讯员 吴囡 文/图

商都路办事处 强力整治非机动车乱象

本报讯 为进一步加强和规范非机动车停放管理,打造整洁、有序、便民的市容交通新环境,近日,商都路办事处集中开展行动,持续规范共享单车等非机动车停放,保障市民便捷出行,提升城市品位和形象。

此次行动,办事处在前期日常巡查的基础上,强化了对主次道路、主要区域、重点时段的排查频次。一方面,加大宣传力度,通过城管巡防车音响播放的形式,逐步增强市民规范停车、商户落实门前“三包”的责任意识。另一方面,加大巡查密度,坚持流动巡查与突击整治相结合的方式,针对乱停乱放的非机动车,工作人员逐一摆放整齐;针对禁停区域内临时停放的车辆,进行劝导,责令非机动车主立即驶离;针对道路上单个随意停放、车辆破损的



共享单车,集中停放在指定地点,并联系共享单车公司进行协商处理。同时,办事处还联合交管、综合执法等职能部门,集中整治屡禁不止、屡劝不听的违规停放行为。截至目前,累计引导共享单车等非机动车停放600余次,劝导不文明交通行为500余起。记者 王明阳
通讯员 周慧敏 文/图

金光路办事处 抓好农村面包车治理

本报讯 12月3日,金光路办事处召开农村面包车交通安全治理部署会,进一步规范农村面包车通行秩序。

办事处副主任常瑞杰对近段东区发生的几起安全事故进行通报,结合当前实际,要求各村(社区)务必要高度重视安全工作。一是用好宣传手段,针对性的对农村面包车驾驶人点对点发送安全提示;二是开展入户调查,健全完

善农村面包车基础信息,加大对超员、非法改装、无牌无证等严重交通违法行为的查处力度;三是对辖区面包车车主逐一签订安全承诺书,并将车辆信息录入农村交通安全管理信息系统,重点监管农村幼儿园、中小学校、驾校、乡镇企业等区域。

记者 王明阳
通讯员 李志鑫

白沙镇 加强道路综合整治

本报讯 敬业路是白沙镇区的商业核心之一,历经5个月的封闭式修路即将完工,突店经营、摆摊设点等现象又有卷土重来之势。近日,白沙镇城管队员对敬业路进行集中严管治理,并联合交警六大队开展道路交通秩序治理,用宣传、劝导、行政处罚等方式,使敬业路又恢复了当初的良好秩序。记者 王明阳 通讯员 张云龙 贺明 文/图

